<:| |:> | 1. DATOS GENERALES DEL MUNICIPIO

Esta calculadora incluira las emisiones derivadas de los servicios que el ayuntamiento presta a sus ciudadanos, resultado de los consumos (de electricidad y de combustibles fosiles) de
todas las dependencias que son de su propiedad o bien sobre las que ejerce control a través de su gestion. Estas dependencias se refieren a los edificios institucionales, los vehiculos, la
maquinaria, las instalaciones, etc. que dan servicio a los ciudadanos del municipio.
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HUELLA DE CARBONO ANO CALCULO 19.431,91 tCOLe

En caso de haber calculado la huella de carbono de su municipio para afos anteriores, incluya el dato a continuacion, junto con el n° de habitantes, de manera que le sirva para analizar la
evolucion en la pestafa 7. Resultados .
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| ANO1 | | HUELLA DE CARBONO ARO 1 tCOe |
N° HABITANTES 1 hab |

(2) & | ARO2 | | HUELLA DE CARBONO ANO 2 tCOe |
N° HABITANTES 2 hab |

m | HUELLA DE CARBONO ARO 3 tCOe |
N° HABITANTES 3 hab |




